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PROTOKÓŁ 

Z OBRAD XVIII  

sesji RADY MIEJSKIEJ W KARCZEWIE 

  z dnia 24 lipca 2025 r. 

  

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 

(Dz.U. z 2024 r. poz. 1465) Przewodniczący Rady Miejskiej Piotr Kwiatkowski otworzył 

o godz. 18:00 obrady XVIII sesji Rady Miejskiej w Karczewie w Urzędzie Miejskim 

w Karczewie, ul. Warszawska 28.   

Przewodniczący przywitał gości, poinformował, że zgodnie z załączoną listą obecności 

w sesji bierze udział 14 radnych, w związku z tym Rada może podejmować prawomocne 

uchwały. 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad i zatwierdzenie porządku 

dziennego. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu geodezyjnego 

Glinki pn.: „Glinki – centrum”. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Otwock Mały 

pn.: „Otwock Mały - wschód”. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Piotrowice pn.: 

„Piotrowice - wschód”. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Łukówiec oraz 

część obrębu geodezyjnego Sobiekursk pn.: „Łukówiec – centrum, Sobiekursk - 

północ”. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu 

Szkolno – Przedszkolnego w Sobiekursku. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LIII/477/2018 Rady 

Miejskiej w Karczewie z dnia 21 marca 2018 r. w sprawie określenia wysokości opłat 

za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem 

przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 

lat, w prowadzonych przez Gminę Karczew publicznych przedszkolach i oddziałach 

przedszkolnych w szkołach podstawowych. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Rady Miejskiej w 

Karczewie w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych 

z mieszkańcami miasta Karczewa w przedmiocie Budżetu Obywatelskiego w mieście 

Karczew. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową na rok 2025. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 2025-2036. 

11. Przyjęcie protokołu z obrad XVII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie. 

12. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy międzysesyjnej. 

13. Informacja Burmistrza Karczewa z pracy międzysesyjnej. 

14. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

15. Zamknięcie obrad.   
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Ad. 1 

Przewodniczący Rady zaproponował zmianę porządku obrad, polegającą na usunięciu 

z niego, ze względu na wniosek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, pkt. 6 tj. 

„Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu 

Szkolno – Przedszkolnego w Sobiekursku”. Komisja będzie jeszcze nad tym tematem 

pracować na dalszych posiedzeniach. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 

porządek obrad wraz z ww. zaproponowaną zmianą.  

Głosowanie: „za” – 14 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Porządek obrad wraz z ww. zmianą został przyjęty. 

 

Porządek obrad po zmianach przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad i zatwierdzenie porządku 

dziennego. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu geodezyjnego 

Glinki pn.: „Glinki – centrum”. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Otwock Mały 

pn.: „Otwock Mały - wschód”. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Piotrowice pn.: 

„Piotrowice - wschód”. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Łukówiec oraz 

część obrębu geodezyjnego Sobiekursk pn.: „Łukówiec – centrum, Sobiekursk - 

północ”. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LIII/477/2018 Rady 

Miejskiej w Karczewie z dnia 21 marca 2018 r. w sprawie określenia wysokości opłat 

za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem 

przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 

lat, w prowadzonych przez Gminę Karczew publicznych przedszkolach i oddziałach 

przedszkolnych w szkołach podstawowych. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Rady Miejskiej w 

Karczewie w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych 

z mieszkańcami miasta Karczewa w przedmiocie Budżetu Obywatelskiego w mieście 

Karczew. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową na rok 2025. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 2025-2036. 

10. Przyjęcie protokołu z obrad XVII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady z pracy międzysesyjnej. 

12. Informacja Burmistrza Karczewa z pracy międzysesyjnej. 

13. Wolne wnioski, interpelacje i zapytania radnych. 

14. Zamknięcie obrad.   
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Ad. 2  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego w dniu 22.07.2025 r. 

Burmistrz Karczewa Michał Rudzki wprowadził obecnych w temat uchwał dot. 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego. Następnie Naczelnik Michał 

Ciesielski omówił przedmiotowy projekt uchwały i na bieżąco odpowiadał na pytania 

zadawane przez radnych.  

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały. 

 

Uchwała Nr XVIII/161/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu geodezyjnego Glinki pn.: 

„Glinki – centrum” została podjęta jednogłośnie, 14 głosami „za” i stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego w dniu 22.07.2025 r. 

Naczelnik Michał Ciesielski omówił przedmiotowy projekt uchwały.  

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały. 

 

Uchwała Nr XVIII/162/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Otwock Mały pn.: 

„Otwock Mały - wschód” została podjęta jednogłośnie, 14 głosami „za” i stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 4  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego w dniu 22.07.2025 r. 

Naczelnik Michał Ciesielski omówił przedmiotowy projekt uchwały i na bieżąco 

odpowiadał na pytania zadawane przez radnych.  

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały. 

 

Uchwała Nr XVIII/163/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Piotrowice pn.: 

„Piotrowice - wschód” została podjęta jednogłośnie, 14 głosami „za” i stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 5 

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji ds. Rozwoju 

Gospodarczego, Ochrony Środowiska i Ładu Przestrzennego w dniu 22.07.2025 r. 
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Naczelnik Michał Ciesielski omówił przedmiotowy projekt uchwały i na bieżąco 

odpowiadał na pytania zadawane przez radnych. Następnie w imieniu Burmistrza Karczewa 

zgłosił autopoprawkę dot. rozszerzenia planu o jedną działkę tj. działkę nr 166 obr. Łukówiec 

(zapis w par. 1 projektu uchwały, w uzasadnieniu i załączniku).  

Radny Mateusz Stanaszek opuścił obrady sesji (na sali pozostało 13 radnych). 

Po dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę.  

Głosowanie: „za” – 13 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Autopoprawka została podjęta. 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką. 

 

Uchwała Nr XVIII/164/2025 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obejmującego część obrębu Łukówiec oraz część 

obrębu geodezyjnego Sobiekursk pn.: „Łukówiec – centrum, Sobiekursk - północ” została 

podjęta jednogłośnie, 13 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 6  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury 

i Sportu w dniu 21.07.25 r.  

 

Burmistrz Karczewa omówił przedmiotowy projekt uchwały i na bieżąco odpowiadał 

na pytania zadawane przez radnych.  

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały. 

 

Radny Mateusz Stanaszek wrócił na obrady sesji (na Sali obecnych jest 14 radnych). 

Uchwała Nr XVIII/165/2025 zmieniająca Uchwałę Nr LIII/477/2018 Rady Miejskiej 

w Karczewie z dnia 21 marca 2018 r. w sprawie określenia wysokości opłat za korzystanie 

z wychowania przedszkolnego uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym do końca 

roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 lat, w prowadzonych przez 

Gminę Karczew publicznych przedszkolach i oddziałach przedszkolnych w szkołach 

podstawowych została podjęta jednogłośnie, 14 głosami „za” i stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 7  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji Inwestycji, Środków 

Zewnętrznych i Transportu w dniu 23.07.2025 r.  

 

Sekretarz Gminy Krzysztof Szczegielniak omówił przedmiotowy projekt uchwały i na 

bieżąco odpowiadał na pytania zadawane przez radnych. Następnie Sekretarz Gminy w imieniu 

Burmistrza Karczewa zgłosił autopoprawkę dot. zmiany progu kwotowego w Obszarze A oraz 

dodaniu dwóch progów. Zmiany dotyczą również zmian progu kwotowego w obszarze B.  

 

Po dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę.  

Głosowanie: „za” – 14 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 
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Autopoprawka została podjęta. 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką. 

 

Uchwała Nr XVIII/166/2025 w sprawie zmiany Uchwały Rady Miejskiej w Karczewie 

w sprawie zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych z mieszkańcami miasta 

Karczewa w przedmiocie Budżetu Obywatelskiego w mieście Karczew została podjęta 

jednogłośnie, 14 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 8  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych 

Rady Miejskiej w Karczewie w dniu 24.07.2025 r.  

 

Skarbnik Gminy Piotr Rosik omówił projekt uchwały, a następnie w imieniu Burmistrza 

Karczewa zgłosił autopoprawkę: 

W zakresie dochodów proponuje się: 

a)   zwiększenie dochodów bieżących w rozdz. 80104 o kwotę 38.682,00 zł z przeznaczeniem 

na darowizny, wpływy z różnych dochodów w Przedszkolu Nr 3 w Karczewie;  

b)   zwiększenie dochodów bieżących w rozdz. 85295 o kwotę 206,18 zł w związku z 

wpływem środków z Funduszu Pomocy na finansowanie lub dofinansowanie zadań bieżących 

w zakresie pomocy obywatelom Ukrainy; 

 

W zakresie wydatków proponuje się: 

a)    przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 74224 o kwotę 770,00 zł z przeznaczeniem 

na zakup materiałów i wyposażenia, zakup usług pozostałych; 

b)    zwiększenie wydatków bieżących w rozdz. 80104 o kwotę 38.682,00 zł z 

przeznaczeniem na szkolenia pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej 

w Przedszkolu Nr 3 w Karczewie; 

c)    przesunięcia wydatków bieżących w rozdz. 85228 o kwotę 1.500,00 zł z przeznaczeniem 

na wynagrodzenia bezosobowe w Miejsko-Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej; 

d)   zwiększenie wydatków bieżących w rozdz. 85295 o kwotę 206,18 zł z przeznaczeniem na 

świadczenia społeczne oraz zakup towarów w związku z pomocą obywatelom Ukrainy;  

e)   zwiększenie wydatków bieżących w rozdz. 90003 o kwotę 3.000,00 zł z przeznaczeniem 

na zakup materiałów i wyposażenia (kosze na śmieci) w Grupie Remontowej; 

f)   zmniejszenie wydatków bieżących w rozdz. 90004 o kwotę 3.000,00 zł z przeznaczeniem 

na zakup materiałów i wyposażenia w Grupie Remontowej. 

Dodatkowo dostosowuje się załączniki uchwały budżetowej na 2025 r. do zmian 

zaproponowanych powyższą autopoprawką. 
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Po dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę.  

Głosowanie: „za” – 13 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Autopoprawka została podjęta. 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką. 

 

Uchwała Nr XVIII/167/2025 zmieniająca Uchwałę Budżetową na rok 2025 została podjęta 

jednogłośnie, 14 głosami „za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 9  

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych 

Rady Miejskiej w Karczewie w dniu 24.07.2025 r.  

 

Skarbnik Gminy Piotr Rosik omówił projekt uchwały, a następnie w imieniu Burmistrza 

Karczewa zgłosił autopoprawkę: 

W zakresie załącznika nr 1: 

    Dostosowuje się załącznik nr 1 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Karczew na lata 

2025 – 2036 do zmian zaproponowanych powyższą autopoprawką dotyczącą projektu 

uchwały ws. zmiany Uchwały Budżetowej na 2025 rok. 

Po dyskusji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie ww. autopoprawkę.  

Głosowanie: „za” – 13 osób, „wstrzymało się” – 0, „przeciw” – 0. 

Autopoprawka została podjęta. 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt 

uchwały wraz z autopoprawką. 

Uchwała Nr XVIII/168/2025 zmieniająca Uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Karczew na lata 2025-2036 została podjęta jednogłośnie, 14 głosami 

„za” i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 10 

Protokół z obrad XVII Sesji Rady Miejskiej w Karczewie został przyjęty 13 głosami 

„za” i przy 1 głosie „przeciw”. 

 

Ad. 11 

Przewodniczący Rady odczytał protokół z działalności międzysesyjnej (w załączeniu). 

 

Ad. 12 

Burmistrz Karczewa odczytał protokół z działalności międzysesyjnej (w załączeniu). 

 

Ad. 13 

W wolnych wnioskach głos zabrali: Sołtys Wsi Nadbrzeż Justyna Strzyżewska, 

Burmistrz Karczewa Michał Rudzki, Naczelnik Michał Ciesielski, radna Beata Lasecka, Sołtys 

Wsi Ostrówiec Katarzyna Floriańczyk, radny Dominik Ruszkiewicz, Przewodniczący Rady 

Piotr Kwiatkowski, radny Piotr Lemieszka.  
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Ad. 14 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady o godzinie 19.52 

zamknął obrady XVIII sesji Rady Miejskiej w Karczewie.  

 

 

 

Protokołowała        Przewodniczący Rady 

Insp. w BRM Paulina Przybysz                              Piotr Kwiatkowski 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 


